



УГОЛОК России

1 декабря 2023 года, № 23 (618)

■ ДЕНЬ УРОЖАЯ

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ДОСТИЖЕНИЙ

Исполняющий полномочия главы Ачинского района Ярослав Долгирев на «Дне урожая» в г. Красноярске презентовал губернатора местных сельхозпроизводителей.

Презентация муниципальных подворий состоялась в рамках краевого праздника «День урожая», который проходил в МВДЦ «Сибирь».

С 29 ноября по 1 декабря участников и гостей праздника ожидала обширная программа.

В первый день состоялось пленарное совещание «Подведение итогов сельскохозяйственного года и развитие агропромышленного комплекса», на котором с докладом выступил министр сельского хозяйства региона Илья Васильев. Также прошел круглый стол «Новые требования законодательства в



области семеноводства», состоялось награждение победителей в номинации «Лучший продовольственный товар Красноярского края- 2023».

На второй день в программе официальное открытие праздника, два круглых стола, посвященных актуальным проблемам отрасли, презентация муници-

пальных подворий, краевая продовольственная ярмарка.

Третий день праздника самый приятный – прошло награждение передовиков сельского хозяйства. В числе наград не только грамоты от высших органов государственной власти и почетные звания, но и вручение лучшим из лучших 12 автомобилей.

■ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ЗАДАЧА - ВЕСТИ ЗА СОБОЙ

Партия «Единая Россия» приняла решение об обновлении руководящего состава своих региональных отделений в шести субъектах Российской Федерации, в том числе и в Красноярском крае.

Кандидатом на должность секретаря Красноярского регионального отделения партии «Единая Россия» стал губернатор Михаил Котюков. Решением президиума Генсовета он назначен временно исполняющим обязанности. Его кандидатуру рассмотрят партийцы на региональной конференции до конца ноября.

Как отметил председатель «Единой России» Дмитрий Медведев, цель партии – способствовать развитию экономики и улучшению качества жизни людей в каждом регионе страны. А губернаторы, совмещающие руководящие посты в органах власти и в региональных отделениях «ЕР», могут эффективно влиять на эту работу.

– Вы так или иначе являетесь носителями публичных властных или административно-хозяйственных полномочий. И это (партийная должность. – Ред.) не просто добавка какая-то, как иногда трактуется в различных источниках. Это самостоятельная работа. В этом сила правящей партии – вы сможете добиться соединения возможностей. Если вы будете настойчиво трудиться, все получится, – напутствовал кандидатов Дмитрий Медведев.



Материалы подготовлены агентством печати и массовых коммуникаций Красноярского края.

■ ОБРАЗОВАНИЕ

НАГРАДА ЗА МАСТЕРСТВО

В Красноярске состоялся первый региональный конкурс «Образование Красноярья: лидеры изменений» для муниципальных управленческих команд Красноярского края, который проходил в стенах Красноярского краевого института повышения квалифи-

кации. Целью Конкурса является поддержка перспективных проектов муниципальных систем образования, обладающих высоким уровнем межведомственного и институционального взаимодействия по развитию единого образовательного пространства в рамках реализации федерального проекта «Школа Минпросвещения России».

Команда Ачинского района на протяжении двух насыщенных соревновательных дней представляла муниципальный проект, участвовала в конкурсных испытаниях «Дебаты» и «Хакатон», проявляя активную гражданскую позицию, проявляя ораторское мастерство и креативные идеи, разрабатывая стратегические решения, отвечая на современные вызовы в системе образования.

Победителями первого регио-



нального конкурса «Образование Красноярья: лидеры изменений» стали команды города Ачинска, города Красноярска, города Норильска. Капитаны остальных пяти команд-финалистов награждены образовательными поездками в Москву, Санкт-Петербург и Казань за счет региональных средств.



■ ТАНЦЫ

У «АРАБЕСКА» НОВАЯ ОБУВЬ

Средства на приобретение обуви и костюмов были выделены по программе предоставления и распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Красноярского края для постоянно действующих коллективов самодеятельного художественного творчества.

Образцовый танцевальный ансамбль «Арабеск» получил на эти цели 199 тыс. рублей.

Напомним, что ансамбль «Арабеск» под руководством Светланы Хасановой уже более двадцати лет пользуется заслуженным уважением и любовью жителей Ачинского района. Не случайно по итогам творческих отчетов ежегодно он признаётся лучшим танцевальным коллективом района.



■ СОЦИУМ

ТЕМА СОБРАНИЯ:
ПРАВА ДЕТЕЙ-СИРОТ

В КГБУ СО «Центр помощи семье и детям «Ачинский» состоялось собрание опекунов, попечителей и приемных родителей.

Темой собрания стало соблюдение прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в замещающих семьях.

В мероприятии приняли участие заместитель Главы района Ирина Анатольевна Сорокина, руководитель Управления образования администрации Ачинского района Ирина Сергеевна Немерова, начальник ОДН ОУУП и ПДН МО России «Ачинский» Наталья Викторовна Белова, представитель уполномоченного по правам ребенка в Ачинском районе Наталья Сергеевна Гумель, исполняющий обязанности директора КГБУ СО «Центр помощи семье и детям «Ачинский» Татьяна Александровна Безбокова, руководитель Ачинского филиала КГКУ «Центр развития семейных форм воспитания» Алёна Грантовна Устакишиева, ведущие специалисты по защите прав детей администрации Ачинского района Светлана Викторовна Плявсагилес и Ольга Владимировна Ореховская.

На собрании присутствовало 29 опекунов, попечителей и приемных родителей, были освещены следующие вопросы:

- подведение итогов деятельности опекунов, попечителей, приемных родителей за 2022 и истекший период 2023;

- профилактика жестокого обращения в отношении детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, проживающих в замещающих семьях;

- об ответственности законных представителей за без-



опасность несовершеннолетних подопечных, проживающих в замещающих семьях;

- ошибки в воспитании или чего не стоит делать родителям, законным представителям.

- об организации летнего отдыха детей, проживающих в замещающих семьях, организации досуга во внеурочное время;

- об ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей законными представителями и другие.

В заключение собрания заместитель Главы района Ирина Анатольевна Сорокина выразила слова благодарности присутствующим опекунам, попечителям, приемным родителям за весомый вклад в развитие семейного воспитания в духе добра, милосердия, гражданской активности и

ответственности.

Опекуны, попечители, приемные родители приняли активное участие в собрании, задавали интересующие их вопросы. Им были вручены памятки, информационные буклеты по профилактике жесткого обращения с детьми, информация обо всех службах, куда при необходимости они могут обратиться.

По отзывам присутствующих, встреча получилась доброжелательной, интересной и насыщенной. Собравшиеся опекуны, попечители и приемные родители искренне поблагодарили всех выступающих на собрании, а также администрацию Ачинского района за проводимую работу, предоставляемую помощь и неравнодушное отношение к каждому подопечному ребенку и семье.

■ СПОРТ

СТАРТОВАЛ ПРИЕМ ЗАЯВОК НА
«СПОРТИВНЫЕ ИТОГИ ГОДА-2023»

Традиционно в конце года в Ачинском районе принято подводить спортивные итоги. Определить лучших помогает районный конкурс «Спортивные итоги года – 2023».

В конкурсе могут принять участие спортсмены, занимающиеся и проживающие на территории Ачинского района. А также спортивные организации, учебные заведения, предприятия и учреждения района.

Заявки принимаются с 1 по 10 декабря на электронную почту achray_ksm@mail.ru.

Конкурсная комиссия рассмотрит заявки на участие по следующим номинациям: «Спортивное долголетие»; «Лучший спортсмен года по виду спорта»; «Лучший универсальный спортсмен года»; «Лучший спортсмен с ограниченными возможностями здоровья»; «Лучший тренер года»; «Лучшая детская игровая команда»; «Юбиляр»; «Лучший спортивный клуб по месту жительства граждан»; «Лучшая территория по развитию физической культуры и спорта»; «Лучший школьный учитель физической культуры»; «Лучший школьный физкультурно-спортивный клуб»; «Спортивное открытие года»; «Ни дня без спорта»; «Лучшая организация (предприятие, учреждение), развивающая физическую культуру и спорт»; «За неравнодушное отношение к спорту».

Торжественная церемония награждения победителей конкурса «Спортивные итоги года – 2023» состоится в культурно-досуговом центре п. Малиновка 14 декабря в 15.00.

■ ИСКУССТВО

ЛАУРЕАТЫ КОНКУРСА
«БРАВО»

На прошедшей неделе в Ужуре прошёл X Открытый зональный конкурс детского творчества «Браво». Ачинский район представили трое воспитанников детской школы искусств.

Алекс Ферриер и Егор Марвин впервые участвовали в конкурсе зонального уровня и стали Лауреатами III степени. Полина Шпак улучшила свой прошлогодний результат и стала Лауреатом II степени.

Подготовили лауреатов конкурса преподаватели Алена Анатольевна Смирных и Людмила Александровна Мамонтова.

■ КУЛЬТУРА

ОБМЕН БИБЛИОТЕЧНЫМ ОПЫТОМ

В Красноярской краевой молодёжной библиотеке состоялся VIII Межрегиональный мастер-форум «Библиотека и молодёжь: формирование новых компетенций». В работе приняли участие более 100 лидеров и руководителей молодёжного библиотечного движения из таких городов, как Санкт-Петербург, Кемерово, Южно-Сахалинск, Красноярск, территорий Красноярского края, республик Хакасия, Тыва, Бурятия.

На диалоговой площадке «Библиотека и молодёжь: вызовы времени, новые модели взаимодействия» речь шла о проблемах самоопределения молодёжи в контексте современных социокультурных процессов. Практическая часть мастер-форума была посвящена теме креативных индустрий как возможному способу трансформации библиотечной культуры.

Библиотекарь Малиновской сельской библиотеки Полина Михайловна Репина приняла



участие в семинаре-практикуме «Межведомственное взаимодействие в инклюзивных практиках: опыт и перспективы», которое состоялось в Культурно-историческом центре «Успенский».

С докладами выступили представители различных учреждений социокультурной сферы, некоммерческих организаций и другие, имеющие успешный опыт работы с людьми с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья. Практические

занятия провели специалисты центра, лауреаты международных и всероссийских фестивалей и конкурсов декоративно-прикладного творчества.

После пленарной части и подведения итогов семинара, участникам были представлены практикумы мастер-классы в различных направлениях декоративно-прикладного искусства. По окончании семинара участникам выдали сертификаты за участие в семинаре-практикуме.

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
АЧИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
РЕШЕНИЕ 30.11.2023 № 29-236P

О принятии полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от сельских поселений, входящих в состав муниципального образования Ачинский район, на 2024 год

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации, федеральных территорий и муниципальных образований», руководствуясь п. 2 ст. 11, ст. 22, ст. 26, ст. 36.1 Устава Ачинского района, Ачинский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

- Принять от Белоярского, Горного, Ключинского, Лапшихинского, Малиновского, Причулымского, Преображенского, Тарутинского, Ястребовского сельсоветов, входящих в состав муниципального образования Ачинский район, полномочия по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля на срок с 1 января 2024 года по 31 декабря 2024 года.
- Возложить на Ревизионную комиссию Ачинского района исполнение полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля от сельских поселений, указанных в пункте 1 настоящего решения.
- Председателю Ачинского районного Совета депутатов заключить соглашения с представительными органами сельских поселений Ачинского района, указанными в пункте 1 настоящего решения, по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в срок до 29 декабря 2023 года.
- Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Ачинского районного Совета депутатов по бюджету, экономике, финансам, налогам, инвестиционным программам (Комарова Т.А.).
- Решение вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в газете «Уголок России».

Председатель районного Совета депутатов С.А. КУРОНЕН.
Исполняющий полномочия Главы Ачинского района А.Л. БЕРДЫШЕВ.

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
АЧИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
РЕШЕНИЕ 30.11.2023 № 29-237P

О принятии в муниципальную собственность Ачинского района государственной собственности края - школьного автобуса

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Красноярского края от 05.06.2008 № 5-1732 «О порядке безвозмездной передачи в муниципальную собственность имущества, находящегося в государственной собственности края, и безвозмездного приема имущества, находящегося в муниципальной собственности, в государственную собственность края», постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 508-п «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Развитие образования», Положением о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Ачинского района, утвержденным решением Ачинского районного Совета депутатов от 27.05.2021 № 8-51P, руководствуясь статьями 22, 26 Устава Ачинского района Красноярского края, Ачинский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

- Принять безвозмездно в муниципальную собственность Ачинского района следующее имущество, находящееся в государственной собственности Красноярского края:

№	Наименование имущества	Характеристики	Балансовая стоимость (руб.)	Сумма начисленной амортизации (руб.)	Остаточная стоимость (руб.)	Год выпуска	Документы на имущество
1.	Специальный автобус для перевозки детей	Модель: ПАЗ 423470-04, VIN: X1M4234EVP000860, двигатель: P0188266, кузов: X1M4234EVP000860, цвет: желтый, 4575421.00	0,00	4 575 421,00	2023	Выписка из электронного паспорта транспортного средства 164301067567824	

- Администрации Ачинского района провести необходимые мероприятия по принятию имущества из государственной собственности Красноярского края в муниципальную собственность Ачинского района и включению его в реестр муниципальной собственности Ачинского района.
- Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Ачинского районного Совета депутатов по ЖКХ, предпринимательству, сельскому хозяйству, землепользованию, муниципальному имуществу, транспорту, промышленности, экологии.
- Решение вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в газете «Уголок России».

Председатель районного Совета депутатов С.А. КУРОНЕН.
Исполняющий полномочия Главы Ачинского района А.Л. БЕРДЫШЕВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Ачкасовым Андреем Михайловичем адрес: Красноярский край, г. Ачинск, ул. Зверева, д. 8, кв. 33, эл. почта ww.andrei@mail.ru, тел: 8-923-275-00-60, N регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 18899, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 24:02:6601001:72, расположенного: Красноярский край, р-н Ачинский, с. Преображенка, ул. Сельская, 38А. Кадастровый квартал 24:02:6601001.

Заказчиком кадастровых работ является Звягин Александр Владимирович, почтовый адрес: Красноярский край, Ачинский район, п. Белый Яр, ул. Цветочная, д. 4, кв. 1, тел. 8-903-986-27-03

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоит по адресу: Красноярский край, г. Ачинск, ул. Декабристов, № 56, оф. 2-4, 10.01.2024 г. в 14 часов 30 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Красноярский край, г. Ачинск, ул. Декабристов, № 56, оф. 2-4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 10.12.2023г. по 09.01.2024г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 10.12.2023 г. по 09.01.2024 г., по адресу: Красноярский край, г. Ачинск, ул. Декабристов, № 56, оф. 2-4.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

В № 22 от 24.11.2023 газеты «Уголок России» на стр. 3 по техническим причинам была допущена ошибка. Заголовок нормативно-правового акта вместо:
«КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
АДМИНИСТРАЦИЯ АЧИНСКОГО РАЙОНА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ»
следует читать:
«КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ
АЧИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
РЕШЕНИЕ»

■ ТРАНСПОРТНАЯ ПРОКУРАТУРА

ОБЕСПЕЧЕНА ДОСТУПНОСТЬ ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Ачинской транспортной прокуратурой на железнодорожном вокзале станции Ачинск-1 проведена проверка соблюдения требований законодательства в сфере обеспечения доступности объектов инфраструктуры железнодорожного транспорта для маломобильных групп населения, по результатам которой установлена длительная неисправность автоматического

подъемника для инвалидов с 1 этажа на 2 этаж здания железнодорожного вокзала. С целью устранения нарушений закона начальнику Красноярской дирекции железнодорожных вокзалов внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения закона не устранены. В связи с указанным Ачинской транспортной прокуратурой в суд направлено исковое заявление о возложе-

нии на ОАО «РЖД» обязанности по устранению нарушений законодательства в сфере обеспечения доступности объектов инфраструктуры железнодорожного транспорта для маломобильных групп населения. В последующем гражданское дело прекращено судом в связи с добровольным восстановлением ОАО «РЖД» работы подъемника для инвалидов на железнодорожном вокзале станции Ачинск-1.

ЗАЩИЩЕНЫ ПРАВА ПОМОЩНИКА МАШИНИСТА

Ачинской транспортной прокуратурой по результатам рассмотрения жалобы помощника машиниста в деятельности Эксплуатационного локомотивного депо Ачинск-1 выявлены нарушения законодательства при выплате заработной платы в период нахождения в служебной командировке.

Установлено, что по вине работодателя помощник машиниста, находясь в командировке, не выполнил норму труда. При этом в нарушение требований закона Эксплуатационным локомотивным депо Ачинск-1 оплата труда в размере не ниже средней заработной платы за указанный месяц не произведена.

Установлено, что по вине работодателя помощник машиниста, находясь в командировке, не выполнил норму труда. При этом в нарушение требований закона Эксплуатационным локомотивным депо Ачинск-1 оплата труда в размере не ниже средней заработной платы за указанный месяц не произведена. В связи с выявленным нарушением закона Ачинской транспортной прокуратурой на-

■ НА ЗАМЕТКУ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ТЕРРОРИЗМ

В Уголовном кодексе Российской Федерации есть статья за заведомо ложное сообщение об акте терроризма. В современных условиях необходимо четко понимать что безответственность и легкомысленное отношение к жизни может обернуться уголовным сроком.

года до восемнадцати месяцев, либо ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок от двух до трех лет.

- Деяние, предусмотренное частью первой настоящей статьи, совершенное в отношении объектов социальной инфраструктуры либо повлекшее причинение крупного ущерба, - наказывается штрафом в размере от пятисот тысяч до семисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет.
- Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, совершенное из хулиганских побуждений, - наказывается штрафом в размере от двусот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет либо лишением свободы на срок от трех до пяти лет.
- Заведомо ложное сообщение о готовящихся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий в целях дестабилизации деятельности

органов власти, - наказывается штрафом в размере от семисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет либо лишением свободы на срок от шести до восьми лет.

- Деяния, предусмотренные частями первой, второй или третьей настоящей статьи, повлекшие по неосторожности смерть человека или иные тяжкие последствия, - накладываются штрафом в размере от одного миллиона пятисот тысяч до двух миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до трех лет либо лишением свободы на срок от восьми до десяти лет.

Примечания. 1. Крупным ущербом в настоящей статье признается ущерб, сумма которого превышает один миллион рублей.

2. Под объектами социальной инфраструктуры в настоящей статье понимаются организации систем здравоохранения, образования, дошкольного воспитания, предприятия и организации, связанные с отдыхом и досугом, сферы услуг, пассажирского транспорта, спортивно-оздоровительные учреждения, система учреждений, оказывающих услуги правового и финансово-кредитного характера, а также иные объекты социальной инфраструктуры.»



**УГОЛОК
России**

Адрес редакции и издателя:
г. Ачинск, ул. Свердлова, 17
Т: 6-02-29. E-mail: ugoalok2001@mail.ru

Учредитель:
Администрация Ачинского района.

Главный редактор:
Н. Н. УЛЬЯНОВА.

Газета зарегистрирована в Средне-Сибирском межрегиональном территориальном управлении МПТР РФ (свидетельство о регистрации: ПИ № 16-0186 от 14.02.2002 г.).
Отпечатано в ООО «Ачинская типография»: г. Ачинск, ул. Шевченко, 2, тел.: 7-00-91.
Тираж 999 экз. Распространяется бесплатно.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за достоверность приведенных фактов несет автор.
За содержание объявлений ответственность несут рекламодатели.
Время подписания в печать по графику: 12.00, фактически 12.00.